
Disciplina: Matematică 
Anul şcolar 2015-2016
Lucrare scrisa la matematica

pe semestrul I, an scolar 2015 - 2016
· Din oficiu se acordă 10 puncte.

· Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 50 minute.


      

PARTEA I. Pe foaia de teză scrieţi numai rezultatele.                              (30 de puncte)
5p      1. Rezultatul calculului 10 + 10 : 2 este egal cu …..

5p        2. Rezultatul calculului 132 -32  este egal cu …..

5p      3. Divizorii numărului 14 sunt……………..

5p      4. Complementul unghiului cu măsura de 400 este egal cu ...... 0.
5p      5. Fie punctele coliniare A, B, C, în această ordine. Dacă AB= 4 cm şi BC= 5 cm, atunci    

              lungimea [AC] este………………

5p      6. Dacă numărul 
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 atunci x este egal cu……

    

PARTEA a II-a. Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete.                (30 de puncte) 
            1. Calculaţi:  
 5p                            a) 2450 : (170 - 15·9) ═
5p                             b)  8 + 5· [12+3·( 8·5 - 6·3) +9] ═
10p       2. Aflaţi cel mai mic număr care împărţit pe rând la numerele 12, 18 şi 20 dă , de fiecare dată,   

           restul 5.

10p      3. Aflaţi c.m.m.d.c şi c.m.m.m.c pentru numerele: 156 şi  192.
         

 PARTEA a III-a. Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete.                (30 de puncte) 
         1. Fie [image: image2.png]


AOB  şi  [image: image3.png]


BOC  adiacente,  m([image: image4.png]


AOB  ) = 40⁰ şi m([image: image5.png]


BOC) = 120⁰. 
        Calculaţi:
5p                  a)  m([image: image6.png]


AOC);
5p                  b)  m([image: image7.png]


MON) ştiind că [OM şi [ON sunt bisectoarele unghiurilor [image: image8.png]


AOB  şi [image: image9.png]


BOC;

      5p     2. a) Construiţi cu ajutorul raportorului [image: image10.png]


AOB  cu măsura egală cu 70(.

     5p          b) Construiţi bisectoarea [image: image11.png]


AOB.
              14. Fie unghiurile 
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trei unghiuri în jurul unui punct O, astfel încât
                      m(
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     5p        a) Calculaţi x.

     5p        b) Calculaţi m(
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